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A. a) I'a kaBe 0o a va arodeilete

Movabdeg 6

Movdabdeg 7
1-AaBog kaO¢ dTio TG

' +...+a1x% a kabe x € R av

gxel 0UVOAo TIPGV To (0,490).
optopou to (0,+0).

Movabdeg 12
EXel TIapayovieg toug x +1, x—2.
a) Na amobeiete ot
a=-3 rat =0 Movadeg 8
B) Na Auvocte v eSiowon
P(x)=0
Movdabeg 8
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v) Eoww C n ypagikr napdotaocn g ouvaptnong P(x).

Na Bpeite
i) Tig ouvtetaypeveg tou onpeiou oto ortoio 1 C tepvel tov aSova
yy.
Movabdeg 3
ii) Thg Tipég Tou x yla tg omoieg 1 C etvatk ov adova x'x.
Movadeg 6
Eoww 1 apdpnukr) rpoodos (a, ) X Kai
olapopd o =nu2x, OTIOU X € (O
a) Na arodeiete ot 1+a,
Movadeg 9
B) Na amodeiSete ot x
Movdabdeg 7
Movadeg 9
Movabdeg 3
Movadeg 7

(a), f(B), f(y) elvar Bradoxikoi
opotl Ap1IOuNTIKAG TIP00d0V. AV Kal F1OVO avVv: (eﬂ - 2)2 = (e“ - 2) (67 — 2)
Movadeg 7

8) Na armobeiete ot

£(100) e'°' —201e + 200

B4 ye =

ef(l) + e

e—1
Movadeg 8
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